11Iro

HWMmsa: Haramm
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 21.10.2009 12:40:13

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHusi Bpada: 21.10.2009 17:42:16

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112413/answer/112422




Hartanu. 1o cOCTOSIHUIO CIIEPMOTPaMMEI CYIUTh O BO3MOXKHOCTU ITPOTEeKaHuss 6epeMeHHOCTH
HEBO3MOXKHO. [ToKa3aTeu CriepMOrpaMMe B 1[eJIOM HOpMallbHbIE. 3a4aTHe BO3MOXKHO, TTPU YCIIOBUU
YTO HET APYTUX METUIIMHCKUX MPobiiem.



